



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Республике Саха (Якутия) по факту пищевого отравления школьников возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) по факту пищевого отравления учащихся Мюрюнской юношеской гимназии им. В.В. Алексеева возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, 18 и 19 апреля 2019 года в центральную районную больницу обратились 11 учащихся гимназии, самый младший из которых - ученик 6 класса. У всех обратившихся имелись одинаковые симптомы – головная боль, рвота, диарея. Медиками поставлен диагноз - пищевая токсикоинфекция неясной этиологии.

Школьники пояснили, что 17 апреля пообедали в школьной столовой, после чего ужинали по месту жительства, а ночью проявились симптомы, с которыми утром дети были доставлены в медучреждение.

Следователями проведен осмотр помещения столовой, где принимали пищу воспитанники гимназии. Специалистами изъяты журналы дневного рациона, образцы пищи, по которым проводятся необходимые исследования.

Состояние детей стабильно, их жизни и здоровью ничто не угрожает. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1338978>